
MARTEDI 19 APRILE


GARA AMATORIALE DI BOULDERING

PALASPORT DI FIRENZE 

(ingresso viale malta, altezza semaforo; parcheggio interno)

INIZIO QUALIFICHE ORE: 18.00

FINE QUALIFICHE: 20.30

FINALI: 20.45

COME RAGGIUNGERCI:

DALLA FI-PI-LI

Entrare in Firenze e proseguire sempre dritto fino a Ponte alla Vittoria; seguire le indicazioni per “stadio” (da ponte alla vittoria seguire i viali verso piazza libertà, tenersi sulla sinistra e passare la ferrovia, scendere dal cavalcavia e tutto dritto fino allo stadio (viale dei mille); all’altezza del semaforo precedente lo stadio, svoltare a destra (viale fanti), allo stop girare a sinistra (girare intorno al parcheggio) e immettersi in viale malta (sulla sinistra); al primo semaforo girare a sinistra ed entrare nel parcheggio (a destra). Poco più avanti c’è l’ingresso al palasport.

DALL’AUTOSTRADA A11

Uscire a Firenze e proseguire per ponte all’indiano; da qui uscire alla seconda dopo aver passato l’arno, immettersi in via canova; seguirla fino in fondo (rotonda) e prendere a sinistra per viale talenti, poi seguire le indicazioni di cui sopra.

DALLA FI-SIENA

Passato il galluzzo, seguire le indicazioni per piazzale Michelangelo; scesi dal piazzale siete in p.zza ferrucci, passare l’arno (ponte s. niccolò) quindi la prima a destra (lungarno del tempio), al semaforo prendere a sinistra (via del campofiore; viale alberato), sempre dritto fino al cavalcavia della ferrovia, scendere a svoltare a sinistra in v. Milazzo; di nuovo a sinistra e la prima a destra è viale malta.







